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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Επιτυχημένη η 1η Συνεδρίαση του  
Δημοτικού Συμβουλίου Ασπροπύργου  

 μέσω Τηλεδιάσκεψης  
Νικόλαος  Μελετίου: Μπαίνουμε στη Φάση της Ατομικής Ευθύνης 
Ο Δήμος Ασπροπύργου σύμφωνα με τις ΠΝΠ για τα κατεπείγοντα μέτρα 
αντιμετώπισης και περιορισμού διάδοσης  της πανδημίας του COVID-19 
πραγματοποίησε την Τετάρτη, 29 Απριλίου 2020 την πρώτη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου μέσω Τηλεδιάσκεψης.  

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Θεμιστοκλής Τσόκας μερίμνησε για τις 
ανάγκες πραγματοποίησης του Συμβουλίου μέσω Τηλεδιάσκεψης, αρχικά 
εφοδιάζοντας με τον απαραίτητο εξοπλισμό το σώμα και αποστέλλοντας σ’ όλους 
οδηγίες, βήματα  και χρήσιμες ηλεκτρονικές διευθύνσεις για την σύνδεση,  με σκοπό 
την ορθή διεξαγωγή της συνεδρίασης.  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου ενημέρωσε το σώμα αναλυτικά για 
όλες τις ενέργειες και τα μέτρα πρόληψης που έλαβε ο Δήμος Ασπροπύργου για την 
αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊου και τόνισε ότι σ’ αυτή, την πρώτη και πιο 
δύσκολη φάση της πανδημίας οι Έλληνες βγήκαν νικητές. «Τώρα, την επομένη 
ημέρα της “νέας κανονικότητας”, όπως δήλωσε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος 
Ασπροπύργου, είναι η ώρα της ατομικής ευθύνης. Ο Δήμος Ασπροπύργου θα 
συνεχίσει να τηρεί όλα τα προαπαιτούμενα μέτρα σύμφωνα τις εξαγγελίες και τις 
σχετικές αποφάσεις της Κυβέρνησης. Δεν εφησυχάζουμε. Για την απόλυτα 
πετυχημένη διαχείριση της κρίσης από τις Δημοτικές Υπηρεσίες, τολμώ να πω, ότι 
αποτελούμε παράδειγμα τόσο για τον συντονισμό των δράσεων μας όσο και για το 
αποτέλεσμα. Η δημόσια υγεία των συμπολιτών μου θα συνεχίσει για μένα και τους 
συνεργάτες μου να είναι η απόλυτη προτεραιότητα». 
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Στο Δημοτικό Συμβούλιο συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα:  

ΘΕΜΑ  1ο: Έγκριση   τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων 
Οικονομικού Έτους 2020, Δήμου Ασπροπύργου.                                              

ΘΕΜΑ  2ο: Έγκριση  6ης Αναμόρφωσης  Προϋπολογισμού, Οικονομικού έτους 2020, 
Δήμου Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση του Β2 Σταδίου της μελέτης «Ολοκλήρωση Μελέτης Γενικού 
Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου Ασπρόπυργου», και της αντίστοιχης ΣΜΠΕ. 

ΘΕΜΑ 4ο: Ορισμός εκπροσώπων για την συμμετοχή τους στην Επιτροπή 
Καταλληλότητας για την ανέγερση του 2ου Λυκείου Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 5ο: Υποβολή πρότασης με τίτλο «Προσωρινές εγκαταστάσεις στέγασης για την 
κάλυψη επειγουσών αναγκών της δίχρονης προσχολικής εκπαίδευσης του Δήμου 
Ασπροπύργου»,  στο Πρόγραμμα κατάρτισης δημοσίων επενδύσεων (Π.Δ.Ε) 2020 
του ΥΠΑΙΘ ». 

Το πρωί της ίδιας ημέρα συνεδρίασαν οι αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι και οι Πρόεδροι των 
Σχολικών Επιτροπών  Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του 
Δήμου, κατόπιν των εξαγγελιών της Κυβέρνησης και συζήτησαν τα μέτρα 
προετοιμασίας των δύο (2) Λυκείων, -σε πρώτη φάση- και των λοιπών Σχολικών 
κτιρίων, όταν και εφόσον ανοίξουν. Να σημειωθεί ότι, είχε προηγηθεί από τους 
Προέδρους των Σχολικών Επιτροπών συνεργασία με όλους τους Διευθυντές των 
Σχολείων για την καταγραφή των αναγκών. Αποφασίστηκε ο καθαρισμός, η 
απολύμανση των Λυκείων καθώς και η απαιτούμενη λόγω συνθηκών, συντήρηση 
όλων των κλιματιστικών μηχανημάτων σύμφωνα με τις υγειονομικές προδιαγραφές 
που απαιτούνται. 

Παράλληλα τη Δευτέρα, 11 Μαΐου 2020, ημέρα έναρξης λειτουργίας των Λυκείων, ο 
Δήμος Ασπροπύργου θα μοιράσει υγειονομικό υλικό προστασίας (μάσκες και 
αντισηπτικά) σ’ όλους τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς.   
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